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東員町広報戦略策定業務 アンケート集計速報概要 【町内アンケート】                       資料６ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたが現在の東員町について「魅力的だ」と感じられる内容として、あてはまるものを全てお選びください。

全数 女性 男性

答えたくな

い 14歳以下 15-18歳 18-24歳 25-34歳 35-44歳 45-54歳 55-64歳 65-74歳 75-84歳 85歳以上

交通・アクセスの利便性が良い 41.8% 38.2% 46.9% 50.0% 0.0% 28.6% 23.8% 38.7% 44.4% 36.3% 44.1% 46.1% 48.3% 100.0%

お買い物が便利・快適である 65.4% 67.1% 63.1% 50.0% 0.0% 57.1% 66.7% 65.1% 63.8% 58.2% 68.4% 71.0% 75.9% 100.0%

魅力的な商業施設がある 23.9% 24.0% 24.2% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 27.4% 19.9% 20.3% 26.3% 28.5% 27.6% 0.0%

魅力的な文化施設がある 11.1% 11.2% 10.8% 25.0% 0.0% 28.6% 19.0% 4.7% 7.1% 8.2% 9.9% 19.7% 17.2% 100.0%

魅力的な体育施設がある 11.1% 12.4% 9.4% 0.0% 0.0% 28.6% 9.5% 13.2% 7.1% 11.0% 11.8% 11.4% 24.1% 0.0%

育児や子育てがしやすい施設や制度が充実している 43.8% 50.2% 35.0% 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 54.7% 52.6% 48.9% 38.2% 34.7% 24.1% 0.0%

教育環境が整っている 24.0% 25.7% 21.7% 25.0% 0.0% 28.6% 28.6% 24.5% 30.6% 24.2% 18.4% 21.8% 17.2% 100.0%

自然が豊かな街並みである 57.9% 59.5% 55.8% 25.0% 66.7% 85.7% 61.9% 50.0% 50.0% 53.3% 63.8% 65.8% 75.9% 0.0%

文化が充実している 11.8% 12.4% 11.1% 0.0% 0.0% 42.9% 33.3% 5.7% 8.2% 10.4% 13.8% 14.5% 13.8% 100.0%

スポーツが充実している 8.3% 9.1% 7.2% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 9.4% 6.1% 10.4% 5.9% 9.3% 10.3% 0.0%

n= 890 526 360 4 3 7 21 106 196 182 152 193 29 1

次に挙げる東員町に関する項目について、あなたの認知度として最もあてはまるものをそれぞれ1つお選びください。  [こども歌舞伎]

全数 女性 男性

答えたくな

い 14歳以下 15-18歳 18-24歳 25-34歳 35-44歳 45-54歳 55-64歳 65-74歳 75-84歳 85歳以上

よく知っている 44.9% 44.3% 46.4% 0.0% 33.3% 42.9% 28.6% 30.2% 34.7% 46.2% 47.4% 59.6% 62.1% 100.0%

聞いたことはあるが、あまりよく知らない 48.9% 50.2% 46.9% 50.0% 66.7% 57.1% 61.9% 57.5% 55.1% 46.7% 50.7% 38.3% 37.9% 0.0%

知らない（聞いたこともない） 6.2% 5.5% 6.7% 50.0% 0.0% 0.0% 9.5% 12.3% 10.2% 7.1% 2.0% 2.1% 0.0% 0.0%

n= 890 526 360 4 3 7 21 106 196 182 152 193 29 1

次に挙げる東員町に関する項目について、あなたの認知度として最もあてはまるものをそれぞれ1つお選びください。  [東員ミュージカル]

全数 女性 男性

答えたくな

い 14歳以下 15-18歳 18-24歳 25-34歳 35-44歳 45-54歳 55-64歳 65-74歳 75-84歳 85歳以上

よく知っている 30.6% 32.9% 27.5% 0.0% 0.0% 28.6% 9.5% 19.8% 22.4% 36.3% 34.9% 38.3% 31.0% 100.0%

聞いたことはあるが、あまりよく知らない 51.7% 55.1% 46.7% 50.0% 66.7% 42.9% 66.7% 55.7% 55.1% 46.2% 54.6% 47.2% 55.2% 0.0%

知らない（聞いたこともない） 17.8% 12.0% 25.8% 50.0% 33.3% 28.6% 23.8% 24.5% 22.4% 17.6% 10.5% 14.5% 13.8% 0.0%

n= 890 526 360 4 3 7 21 106 196 182 152 193 29 1
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次に挙げる東員町に関する項目について、あなたの認知度として最もあてはまるものをそれぞれ1つお選びください。  [東員 日本の第九]

全数 女性 男性

答えたくな

い 14歳以下 15-18歳 18-24歳 25-34歳 35-44歳 45-54歳 55-64歳 65-74歳 75-84歳 85歳以上

よく知っている 39.2% 40.3% 38.1% 0.0% 66.7% 28.6% 9.5% 15.1% 27.6% 37.9% 50.7% 58.5% 44.8% 100.0%

聞いたことはあるが、あまりよく知らない 39.2% 37.6% 41.1% 75.0% 33.3% 57.1% 23.8% 33.0% 33.2% 45.6% 45.4% 37.3% 51.7% 0.0%

知らない（聞いたこともない） 21.6% 22.1% 20.8% 25.0% 0.0% 14.3% 66.7% 51.9% 39.3% 16.5% 3.9% 4.1% 3.4% 0.0%

n= 890 526 360 4 3 7 21 106 196 182 152 193 29 1

次に挙げる東員町に関する項目について、あなたの認知度として最もあてはまるものをそれぞれ1つお選びください。  [中部公園]

全数 女性 男性

答えたくな

い 14歳以下 15-18歳 18-24歳 25-34歳 35-44歳 45-54歳 55-64歳 65-74歳 75-84歳 85歳以上

よく知っている 90.9% 93.3% 87.5% 75.0% 100.0% 100.0% 95.2% 96.2% 96.4% 89.0% 84.2% 89.1% 86.2% 100.0%

聞いたことはあるが、あまりよく知らない 8.5% 6.3% 11.7% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 2.6% 11.0% 15.8% 10.4% 13.8% 0.0%

知らない（聞いたこともない） 0.6% 0.4% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.9% 1.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0%

n= 890 526 360 4 3 7 21 106 196 182 152 193 29 1

次に挙げる東員町に関する項目について、あなたの認知度として最もあてはまるものをそれぞれ1つお選びください。  [猪名部神社　大社祭]

全数 女性 男性

答えたくな

い 14歳以下 15-18歳 18-24歳 25-34歳 35-44歳 45-54歳 55-64歳 65-74歳 75-84歳 85歳以上

よく知っている 55.8% 52.9% 60.8% 0.0% 33.3% 28.6% 42.9% 40.6% 45.4% 62.6% 62.5% 65.8% 55.2% 100.0%

聞いたことはあるが、あまりよく知らない 35.4% 36.7% 33.1% 75.0% 33.3% 57.1% 38.1% 40.6% 37.8% 32.4% 34.2% 32.1% 41.4% 0.0%

知らない（聞いたこともない） 8.8% 10.5% 6.1% 25.0% 33.3% 14.3% 19.0% 18.9% 16.8% 4.9% 3.3% 2.1% 3.4% 0.0%

n= 890 526 360 4 3 7 21 106 196 182 152 193 29 1

次に挙げる東員町に関する項目について、あなたの認知度として最もあてはまるものをそれぞれ1つお選びください。  [ヴィアティン三重サッカークラブ]

全数 女性 男性

答えたくな

い 14歳以下 15-18歳 18-24歳 25-34歳 35-44歳 45-54歳 55-64歳 65-74歳 75-84歳 85歳以上

よく知っている 54.0% 52.1% 56.9% 50.0% 66.7% 42.9% 47.6% 63.2% 55.6% 56.0% 48.0% 54.9% 31.0% 0.0%

聞いたことはあるが、あまりよく知らない 43.6% 46.0% 40.0% 50.0% 33.3% 42.9% 52.4% 36.8% 41.3% 41.8% 50.0% 42.0% 65.5% 100.0%

知らない（聞いたこともない） 2.4% 1.9% 3.1% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 3.1% 2.2% 2.0% 3.1% 3.4% 0.0%

n= 890 526 360 4 3 7 21 106 196 182 152 193 29 1

次に挙げる東員町に関する項目について、あなたの認知度として最もあてはまるものをそれぞれ1つお選びください。  [マメマチプロジェクト]

全数 女性 男性

答えたくな

い 14歳以下 15-18歳 18-24歳 25-34歳 35-44歳 45-54歳 55-64歳 65-74歳 75-84歳 85歳以上

よく知っている 15.4% 16.3% 14.2% 0.0% 33.3% 14.3% 0.0% 18.9% 12.8% 17.6% 15.1% 17.1% 6.9% 0.0%

聞いたことはあるが、あまりよく知らない 41.0% 43.7% 36.9% 50.0% 33.3% 28.6% 42.9% 30.2% 38.3% 39.6% 44.7% 47.7% 44.8% 100.0%

知らない（聞いたこともない） 43.6% 39.9% 48.9% 50.0% 33.3% 57.1% 57.1% 50.9% 49.0% 42.9% 40.1% 35.2% 48.3% 0.0%

n= 890 526 360 4 3 7 21 106 196 182 152 193 29 1
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【町外アンケート】愛知県、三重県の「子育て世代」「将来移住する可能性がある」「東員町を知っている」を満たす人は約 500 人が対象。 
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全体 500

1 自然環境に恵まれたまち 45.6

2 子育てがしやすいまち 10.2

3 教育がしっかりしたまち 3.2

4 スポーツが盛んなまち 4.8

5 文化活動が盛んなまち 3.6

6 伝統行事があるまち 5.0

7 観光資源が多いまち 4.8

8 交通が便利なまち 5.0

9 有名な商業施設があるまち 15.4

10 高速道路のインターチェンジがあるまち 24.8

11 小さなまち 29.0

12 食べ物がおいしいまち 7.8

13 農業が盛んなまち 9.0

14 財政状況が潤っているまち 4.2

15 財政状況が厳しいまち 1.4

16 その他 1.8

17 特にイメージは持っていない 18.2

Q3.あなたは東員町について、どのようなイメージを持っていますか。あてはまるものを全て選んでください。（いくつでも）
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Q4.次に挙げる「東員町に関する内容」について、あなたにあてはまるものをそれぞれ1つ選んでください。

何度も訪問・利用・観覧したことがある

15.2

3.8
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34.2

訪問・利用・観覧したことはある

12.8

10.0
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16.2

4.8
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26.0

聞いたことはある

16.4

18.2

35.0

40.6

24.0

14.8

12.4

12.0

23.0

知らない（このアンケートで初めて知った）

55.6

68.0

34.4

42.6

54.6

79.4

82.2

82.4

16.8

1.中部公園(n=500)

2.朝日ガスエナジー東員スタジアム（ヴィアティン三重のホームスタジアム）(n=500)

3.三岐鉄道北勢線(n=500)

4.上げ馬神事（猪名部神社）(n=500)

5.コスモス畑(n=500)

6.こども歌舞伎(n=500)

7.東員ミュージカル(n=500)

8.東員「日本の第九」演奏会(n=500)

9.イオンモール東員(n=500)


